Конспект
тематичного заняття для дітей
старшого дошкільного віку
Тема: «Сяйво Різдвяної зірки. З Різдвом Христовим!»
Підготувала: музичний керівник
Журавльова Яна Анатоліївна

Програмові завдання:
- знайомити дітей з народними традиціями та українським фольклором різдвяної тематики;
- вміння координувати співи, мову і рухи, застосувати вміння співати природним голосом, без напруги;
- сприяти відтворюванню у ролях, які виконують діти, артистичної майстерності; удосконалювати інтонаційну виразність діалогічного мовлення, розвивати мелодико-інтонаційну виразність мовлення під час декламування віршів;
- закріплювати вміння передавати на дитячих музичних інструментах характер музики, мелодію, акомпанувати згідно із ритмом музики;
- закріпити поняття „жанр” (пісня, танець, народний танець);
- навчати музикального і виразного виконання різних видів основних і танцювальних рухів;
- виховувати інтерес та любов до народної музики, співу, фольклору.

Обладнання: дитячі музичні інструменти, піч, стіл, скриня, українські атрибути, велика сніжка з вати та паперу, зірка, рушники, торба, ясла з сіном.
Дійові особи діти: янголи, Йосип, Марія, пастух, три волхви, зірка, вівці, колядники.
Дійові особи дорослі: Господиня.

Хід зняття:
        Музична зала святково прикрашена. Завіса ділить зал на дві частини. Перша частина зала (яка перед завісою) оформлена у зимовому стилі – стоять дерева, кущі та ялинки вкрити снігом, друга частина зала (яка за завісою) прибрана, як українська хата: стоїть піч, скриня, стіл, хата прикрашена рушниками. За завісою в українській хаті знаходиться Господиня. Глядачі бачать тільки першу частину зала – зимові декорації.
         Звучить аудіо запис віхоли. Діти-колядники одягнуті в українські національні костюми з елементами, необхідними для участі у різдвяної постанові: у ангелів - крила, у Марії - білий шифоновий шарф на голові та в руках лялька Ісус, у волхвов – на голові корони, на плечах накидки з атласу, в руках подарунки для Ісуса, у пастухів на голові повязки з тканини. Діти заходять до зали під народну українську музику та стають півколом. Перша дитина-колядник тримає зірку, а друга торбу.

1 колядник: Добрий вечір добрим людям!
Дозвольте всіх з Різдвом Христовим привітати!
Всі діти: Дозволяєте?
Глядачі : Дозволяємо!
2 колядник: Із Різдвом Христовим, вітаємо Вас!
Прийміть ці вітання ви щиро від нас.
3 колядник: Зі святом величним
Зі святом урочистим
Ми в рідній Україні.
Вас вітаємо нині
Христос народився!
Всі діти: Славимо Його!
Всі діти співають колядку.
Колядка «Добрий вечір, тобі пане господарю»
Глядачі пригощають колядників цукерками та солодощами. Діти дякують.
Відкривається завіса і діти бачать українську хату та Господиню у ній.
4 колядник: Подивитесь, якась хата,
Підемо господарів з Різдвом вітати!
Колядники підходять ближче до Господині. Господарка прибирає в хаті.
5 колядник: (стукає палицею із зіркою три рази):
Добрий вечір добрим людям!
Дозвольте всіх з Різдвом Христовим привітати!
Просимо, щиро, нас прийняти!
Господарка: Добрий вечір, мої милі!
Дуже рада я колядникам,
За прихід ваш дякую вам!
6 колядник: Доброго вечора вам
Хочемо побажати!
Чи дозволиш, господиня, заколядувати?
Господиня: Дозволяю!
7 колядник: Хай мир та радість буде в вашій хаті!
З Різдвом бажаємо вас вітати!
Співають колядку «Ой над Віфлеємом зірка сіяла»
1.Ой над Віфлеємом зірка сіяла,
Там Діва Марія сина родила,
В пеленах сповила, в ясла положила,
Це на світ родився Спаситель миру.
Поки діти співають Марія тримаючи ляльку Ісуса та Йосип йдуть по колу. Кладуть дитину Ісуса у ясла та стають біля. Янгол виходить вперед під музику.
Янгол: Послав Господь нам свого Сина.
Він народився, як дитина!
Виходе вперед під музику пастушок з двома вівцями (діти з колядуючих). Янгол каже до них.
Янгол: Радість, мир та щастя в Ньому,
Для усіх хто з Ним знайомий!
Пастушок з вівцями йдуть до Марії з Йосипом під музику.
Діти колядники усі разом продовжують співати колядку «Ой над Віфлеємом зірка сіяла» другий куплет:
2. Він на світ родився чоловіком,
Був першовітанний ангельським ліком.
Ангели співають, пастушки вітають,
А три царі із Персії в вертеп поспішають.
Виходять вперед три волхви під музику (діти з колядуючих).
Волхв 1: До вас прийшли царі зі Сходу
Ми дізналися про пригоду!
Волхв 2: Зірка в небі засвітила, (показує на Зірку)
Про Царя світу сповістила,
Що родився Він в наш світ,
Ми шукаємо хлопчика маленьких літ.
Волхв 3: Принесемо Йому дари,
Нехай царює навіки!
Діти колядники усі разом продовжують співати колядку «Ой над Віфлеємом зірка сіяла» третій куплет:
3. З'явилась над ними Божа скинія,
А в яслах на сіні Маленьке Дитя,
Йосип і Марія над ним вже стояли,
Ручки простягає Маленьке Дитя.
Йдуть волхви із зіркою до Марії з Йосипом. Діти всі стають разом та співають останній куплет колядки «Ой над Віфлеємом зірка сіяла».
4. Глянь, о Божий Сину, на дітей своїх,
Ти Спаситель миру, Цар неба й землі,
Пішли нам із неба дар святий, великий,
Будем Тебе славить на вічні віки!
Господиня: Мої любі гості, дуже дякую я вам, що привітали мене з Різдвом. Давайте разом веселитися, танцювати та співати, бо сьогодні таке велике свято.
Різдвяний загальний танок «Ой, у Віфлеємі»
Господиня: Молодці, такий гарний таночок затанцювали. Подивиться які я приготувала вам рушнички.
       Господиня та діти йдуть за пічку за рушниками, там з дітей помічники вихователів швидко знімають елементи вбрання, яке необхідно було для різдвяної вистави, діти залишаються в українських національних костюмах. Господиня бере рушники та виходить з дітьми до глядачів.
Господиня (звертаючись до дітей): Рушники вишивають та дарують для щастя, його зберігають як пам'ять про рідний дім, родину. Рушник завжди є символом гостинності.
Дівчинка: Дякуємо, вам господиня, за такий дарунок, і в подяку бажаємо затанцювати таночок з рушниками.
Виходять вперед дівчата з рушниками та шикуються на таночок.
Танок з рушниками
Після таночку дівчата шикуються в лінію та розповідають вірші.
Дитина1: Нам треба вишити рушник,
Рушник любові та єднання.
Вплетімо пісню, а не крик.
У це народне вишивання.
Дитина 2: Хай кожен ниточку вплете,
Не поспішаючи, поволі,
В це вишивання золоте,
Як в день новий своєї долі.
Дитина3: Український рушник,
Як вкраїнська душа —
Хай вітає усіх,
Хай згуртовує нас. (слова В. Крищенка)
Господиня: Дякую вам діточки за віршики та за гарний таночок. Нумо, пограймо в ігри.
Українська народна гра з чоботом
(грають по черзі хлопці та дівчата)
       Чоботе заздалегідь був прив’язаний до стрічки, яка проходила крізь кільце на стелі. Господиня тримаючи вільний край стрічки регулюючи висоту розташування чобота, під веселу музику то піднімає, то опускає чобіт нижче до дітей. Діти намагаються доторкнутися до чобота підстрибуючи.
Українська народна гра «Снігові змагання» (грають декілька разів)
       Посередині кладеться велика «снігова сніжка» навколо неї водять хоровод. Перша частина гри діти водять хоровод під веселу українську народну мелодію, друга частина гри – вибирають двох дітей, які беруться за руки та стають так, щоб сніжка булі поміж ними. Дітям, які змагаються, потрібно щоб супротивник торкнувся сніжки, хто зі змагаючих перший доторкнеться до сніжки, той і програв. Діти змагаються, а усі інші вболівають за них.
Господиня: Любі діти, відпочиньте та почастуйте смачну кутю, яку я приготувала. Пригощайтесь, будь ласка, і ви любі гості. (Гостям підносять глечики з кутею помічники вихователів). Бажаю усім здоров'я, радості багато, і всім нам в мирі та достатку прожити рік.  Прийшов час нам прощатися, давайте ще разом заспіваємо святкову різдвяну пісню.
Діти виконують колядку з супроводом на дитячих музичних інструментах.
Колядка «По всьому світу» з супроводом на музичних інструментах
Діти та господиня разом: Прощавайте та в злагоді проживайте!
(Вклоняються, покидають зал під веселу українську мелодію)
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